

શિક્ષક દિને સજ્જ થવાનો સંકલ્પ કરીએ

૨૮ જુલાઈ ૨૦૨૦ નાં રોજ જાહેર થયેલ નવી શિક્ષક નીતિ સાડા ત્રણ દાયકા પછી ખૂબ વિચાર વિમર્શ, મંથન પછી જાહેર થઈ છે. જેમાં પાયાનાં શિક્ષણ તરીકે પ્રાથમિક શિક્ષણ ઉપર ભાર મુકવામાં આવ્યો છે અને બાળક ધોરણ-૧ માં આવે તે પહેલાં પ્રિ-પ્રાથમિકનાં ૩ વર્ષ કરીને આવે જેમાં શિક્ષણ સાથે શિસ્ત અને સંસ્કારનો પાયો નાંખવામાં આવે. જેથી શરૂઆતથી જ મજબૂત ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ, શિસ્ત, સંસ્કારનાં વાતાવરણ સાથે આગળ વધે અને આગળ કક્ષા પ્રમાણે અધ્યયન નિષ્પત્તિઓ (Learning Outcome) પ્રાપ્ત કરી શકે.

આ હેતુ સિધ્ધ કરવા માટે શિક્ષકને તાલીમ દ્વારા સજ્જ કરવો જરૂરી છે. ઉપરાંત ઝડપથી આધુનિક ટેકનોલોજી સાથે વિશ્વનાં બધા ક્ષેત્રો બદલાઈ રહ્યા છે તેની સાથે કદમ મિલાવી શકે તે પણ જરૂરી છે.

માટે એકની એક પદ્ધતિ અને થીમ પણ નહીં ચાલે તેમાં પણ બદલાવ જરૂરી માનીને વિચારણા શરૂ કરી. Quality Education નું ખૂબ જ મહત્વ છે. મતલબ કે કક્ષા પ્રમાણે અધ્યયન નિષ્પત્તિઓ Learning Outcome) પ્રાપ્ત કરવી જોઈએ. જેની આજે જરૂરીયાત છે. માટે જ ચિંતા અને ચિંતન બંને કરવામાં આવે છે.

કોઈ પણ ક્ષેત્રમાં બધાનું સ્તર સરખું નથી હોતું તે પછી બધાને અનુરૂપ અને અનુકૂળ પદ્ધતિ અને થીમ એક સરખું રાખવાનો ઉપાય શું? વિચારણાને અંતે વિભાગ દ્વારા બે વર્ષ અગાઉ બધા જ શિક્ષકોની જે તે વિષયની જ પરીક્ષા લેવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું. હું વિચાર નહીં પણ સંવાદમાં માનું છું અને વિવાદ વગર જ નિર્ણય લેવાય તે હેતુથી બંને સંઘોનાં પ્રતિનિધિઓને બોલાવી ફરજિયાત નહીં, મરજિયાત પરીક્ષા પણ નહીં, પરંતુ સર્વેક્ષણ કરવાનું સર્વાનુમતે નક્કી થયું. ત્યારબાદ શું થયું તે ગુજરાતની જનતા જાણે છે.

ઘણાંએ આ સર્વેક્ષણનો ફિચરકો થયો, સરકાર કસોટીમાં નાપાસ થઈ, સરકારી કાર્યક્રમ નિષ્ફળ ગયો કહીને મૂલ્યાંકન કરવામાં આવ્યું. ખરેખર શિક્ષણ અને વિદ્યાર્થીનાં હિતને ધ્યાનમાં રાખીને મૂલ્યાંકન જેમણે કર્યું છે. તેઓ કહે છે કે સર્વેક્ષણમાં મરજિયાત ધોરણે પણ ૩૮% શિક્ષકો હાજર રહ્યા તે સફળતા જ કહેવાય. દેશમાં કોઈ રાજ્યે આવી શિક્ષણની ગુણવત્તાને ધ્યાનમાં રાખીને પ્રયોગ કરવાની હિમ્મત કરી નથી. બાકીના મિત્રો નથી જોડાયા તે પીડાદાયક અને દુઃખદાયક છે. સ્વમુલ્યાંકન કરી પોતાની જાતને તૈયાર નહીં કરે તો

વિદ્યાર્થીઓની નવી પેઢીમાં તેઓ સ્વીકૃત નહીં બની શકે. સર્વેક્ષણમાં ભાગ ના લેનાર મિત્રોએ પોતાની ભવિષ્યની તાલીમને વધુ ગુણવત્તાયુક્ત બનાવવાની તક ગુમાવી છે.

પ્રધાનમંત્રી જ્યારે અહીં મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે કહેતા કે ગુજરાતનો વિદ્યાર્થી વિશ્વનાં કોઈ પણ વિદ્યાર્થીની આંખમાં આંખ મિલાવી વાત કરી શકે એવો સક્ષમ હોવો જોઈએ. આ વાત તેઓશ્રીએ તો ૨૦૦૩ માં શાળા પ્રવેશોત્સવ શરૂ કર્યો ત્યારે કહી હતી. ૧૮ વર્ષ અગાઉ કહેલી વાત આજે એકદમ પ્રસ્તુત લાગે છે. હવે તાલુકા-જિલ્લા કે રાજ્યવ્યાપી કોઈ પણ ક્ષેત્રે હરિકાઈ રહી નથી. દરેક ક્ષેત્રમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ક્ષેત્રે હરિકાઈ થઈ ગઈ છે ત્યારે આપણે દરેક ક્ષેત્રમાં સજ્જ થવું જ પડશે. આત્મનિર્ભર ભારત માટે પણ હવે પોતાના પગ ઉપર જ ઉભા રહેતા શીખવું પડશે. તો સજ્જ તો થવું પડશે અને રહેવું પણ પડશે.

બધા જ ક્ષેત્રો-ધંધા-વ્યવસાયમાં સફળતા મેળવવી હશે તો શિક્ષિત થવું જરૂરી છે. ગમે તેવી ધંધાની આવકને હોય પણ શિક્ષિત ન હોઈએ તો ધંધાનો વિકાસ સીમિત જ રહેશે. રાજ્ય સરકાર આ બધું સમજી વિચારીને પ્રાથમિક શિક્ષણથી માંડીને ઉચ્ચ શિક્ષણની સારામાં સારી વ્યવસ્થા પણ કરી રહી છે. માન. વિજયભાઈ અને માન. નીતિનભાઈએ ગયા બજેટમાં રૂ.૩૨,૦૦૦ હજાર સુધી શિક્ષણ વિભાગને આપ્યા હતા. સરકારનાં સૌથી મોટા બજેટનો સંપૂર્ણપણે શિક્ષણનાં હિત માટે જ ઉપયોગ થાય તેવું આયોજન અમે કરી રહ્યા છીએ. વળી આટલું મોટું બજેટ હોવા છતાં પણ પાણી જ કાચો રહે તે પોષાય જ નહીં. શિક્ષણવિદો પણ આ જ કહે છે કે પ્રાથમિક શિક્ષણ ગુણવત્તાયુક્ત અને મજબૂત બને તે માટે નવા પ્રયોગ અને પ્રયાસ બંને જરૂરી છે.

શિક્ષણ સુધારણા કરવામાં આપણે સફળ પણ રહ્યા છીએ. સરકાર, શાળા, શિક્ષક અને વિદ્યાર્થીનો એક સરખો ધ્યેય હોય તો સફળતા મળે જ. રાજ્યના તમામ શિક્ષકોના પ્રયત્નોથી જ મિશનવિદ્યાથી શરૂ કરી અને કવિધ પ્રયાસો દ્વારા PGI માં રાજ્યનું સ્થાન A* પ્રાપ્ત થયું છે. જે ગુણવત્તા સુધારણાનું મોટું પ્રમાણ છે, માટે કોઈ વ્યક્તિગત સ્વાર્થ માટેનો આ ધ્યેય ન હોઈ શકે. સામૂહિક વિકાસ અને ઉમદા ભવિષ્ય માટે આપણાં ૧૦૦% બાળકો ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મેળવે તે માટે સૌની સામાજિક જવાબદારી અને ફરજ પણ છે. શિક્ષક સજ્જતા સર્વેક્ષણનો બહિષ્કારનાં પ્રસંગનું ભવિષ્યમાં પુનરાવર્તન ન થાય તે માટે આપણે સૌ સજ્જ થઈએ.

રાજ્યના કોઈપણ નાગરિકનું પૈસા કે સારવારના અભાવે મૃત્યુ ન થાય એ જ અમારો નિર્ધાર : નીતિનભાઈ પટેલ

મા યોજનાના ૧૦મા વર્ષમાં સફળતાપૂર્ણ પ્રવેશ : પી.એમ.જે.વાય.-મા યોજના હેઠળ ૨૭૦૦ થી વધુ ઊંમરીઓ આવી લઈ વિનામૂલ્યે સારવાર

નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતમાં નાણાકીય સારવારના અભાવે કોઈપણ નાગરિકનું મોત ન થાય એ જ અમારો નિર્ધાર છે એટલા માટે રાજ્ય સરકાર સુદઢ આરોગ્ય સેવા માટે સઢન વ્યવસ્થાઓ પણ ગોઠવી છે. આજે ગાંધીનગર ખાતે



નહીં હોય કે સરકારી આરોગ્ય સેવાનો લાભ લીધો ન હોય એવું ઉત્તમ ઉદાહરણ કોરોનાના કપરા કાળમાં આરોગ્ય કર્મીઓએ કરેલું વેકસીનેશન છે. કોરોનાના કપરાકાળમાં રાજ્યના આરોગ્ય વિભાગે કરેલ સંનિષ્ઠ કામગીરી બદલ સૌ આરોગ્ય કર્મીને અભિનંદન પાઢ્યા હતા.

દેશભરના ગરીબ-મધ્યમ વર્ગના નાગરિકોને આરોગ્ય સુવિધા માટે દેશભરમાં રૂ.૨૦૦ જેટલી બીમારીઓ ઉમેરીને સાચા અર્થમાં આવા પરિવારોના હમદર્દ બનવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. તેમણે ઉમેર્યું કે, સ્તછરૂ માં યોજનાના ૧૦ મા વર્ષમાં સફળતાપૂર્વક પ્રવેશ અંગે યોજાયેલા સમારોહમાં નાયબ મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતિનભાઈ પટેલે ઉમેર્યું કે, રાજ્યનો આરોગ્ય વિભાગ એટલો મોટો છે કે, રાજ્યનો એકપણ નાગરિક એવો

યોજના માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની વિમા કંપનીઓ પાસે એમ.ઓ.યુ. કરીને રૂ. ૧.૪૦૦ કરોડથી વધુ રકમનું પ્રીમીયમ નાગરિકો વતી રાજ્ય સરકાર ભરે છે. આ યોજનામાં બાળસખા અને ચિરંજીવી યોજનાને પણ સમાવી લઈને લાભો પૂરા પાડવામાં આવી રહ્યા છે.



શ્રી પટેલે ઉમેર્યું કે, વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી જ્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા ત્યારે વર્ષ ૨૦૧૨ માં કેન્સર, હૃદયરોગ, કોરોના જેવા ગંભીર રોગો માટે ગરીબ અને મધ્યમવર્ગના દર્દીઓને તમામ આરોગ્ય સેવાઓ વિનામૂલ્યે મળી રહે તે માટે "મા" સરકારની વિમા કંપનીઓ પાસે એમ.ઓ.યુ. કરીને રૂ. ૧.૪૦૦ કરોડથી વધુ રકમનું પ્રીમીયમ નાગરિકો વતી રાજ્ય સરકાર ભરે છે. આ યોજનામાં બાળસખા અને ચિરંજીવી યોજનાને પણ સમાવી લઈને લાભો પૂરા પાડવામાં આવી રહ્યા છે.

સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, સે. ૨૮ ખાતે ઈન્ડસ્ટ્રી મીટનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૪ ઉચ્ચ શિક્ષણના તાબા હેઠળના મેટલર્જી વિભાગ, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર ખાતે ઈન્ડસ્ટ્રી-ઈન્સ્ટીટૂટ મીટ"નું આયોજન તાજેતરમાં કરવામાં આવ્યું હતું. ઈન્ડસ્ટ્રી - ઈન્સ્ટીટૂટ મીટમાં ગુજરાત રાજ્યની વિવિધ સંસ્થાઓના પ્રતિનિધિઓ અને ડૉ. સ્વેતા. પી. દવે, આચાર્ય, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ, ગાંધીનગર; ડૉ. ગૌતમ ઉપાધ્યાય, ચેરમેન, બીઓએસ, મેટલર્જી, જીટીયુ; ડૉ. આર્દ. બી. દવે, મેટલર્જી વિભાગના વડા અને મેટલર્જી વિભાગના પ્રાધ્યાપકો ડૉ. દોલત

ગાંધીનગરમાં નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા 'આઝાદી'ની દોડ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૪ નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર, ગાંધીનગર દ્વારા આજે આઝાદીના અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી સમગ્ર

આર્યએ જણાવ્યું હતું કે આઝાદીના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતાં આઝાદીના અમૃત મહોત્સવની ઉજવણી સમગ્ર લીલી ઝંડી આપીને કલેક્ટરે સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુલ, સેક્ટર-૨૨ ખાતેથી કરાવ્યો હતો. આ દોડ ઘ-૫, ય-૫,



મહોત્સવ ખાતે ક્રીડમ રન (દોડ)નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વામિનારાયણ ગુરૂકુલ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર ખાતેથી આયોજિત આ દોડને જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. કુલદીપ આર્ય દ્વારા લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૭૫ યુવાના સહભાગી બન્યા હતા. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર જિલ્લા કલેક્ટર ડૉ. કુલદીપ

દેશમાં કરવામાં આવી રહી છે. આ ઉજવણી થકી આજની નવયુવાને પેઢીને આઝાદી કેટલી મુરુકેલીથી મળી છે, તેની વિસ્તૃત માહિતી પણ આપવામાં આવે છે. કોઈપણ દેશની સાંસ્કૃતિક કે બૌદ્ધિક શક્તિ વધારવા માટે આ પ્રકારના કાર્યક્રમો મહત્વ ખૂબ જ છે. આ કાર્યક્રમ મૂળ જ નાગરિકોમાં ભાઈચારા અને સહકારની ભાવના પણ પેદા થાય છે. ક્રીડમ દોડનો આરંભ

સાદરા સંકુલ ખાતે સ્વયં શિક્ષકદિનની ઉજવણી

ગુજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ સંચાલિત મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરાના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા આયોજિત સ્વયંશિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી તેમાં સમગ્ર કાર્યક્રમ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. મોતીભાઈ દેવુ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સંયોજક તરીકેની ભૂમિકા એમ.એ.ના વિદ્યાર્થી નરેશ ગોંડલે નિભાવી હતી. કાર્યક્રમની શરૂઆત પ્રાર્થનાથી કરી. ત્યારબાદ મિલ્કાહિલીથી શિક્ષક દિવસનું મહત્વ વિશે વાત કરી હતી. ડિ.સા ગુરવાએ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન કર્યું હતું. નિરીક્ષક તરીકે ડૉ. દિવ્યેશભાઈ ભઠ્ઠા અને બાળદેવભાઈ મોરીએ જવાબદારી સંભાળી હતી. ત્રણ

નંબર આપવામાં આવ્યા પ્રથમ નંબરે દિપ્તિા ગુરવા, બીજા નંબરે મિતલ વાઘેલા અને ત્રીજા નંબરે જય પંચાલે સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. પ્રતિભાવ સભામાં મિતલ વાઘેલા, જય પંચાલ, હેમાશી ચૌધરી, દામિની ડામોર, રાહુલ ઓલકિયા, રોહિત માવાણી, અસ્મિતા રબારીએ પ્રતિભાવ આપ્યો હતો. અધ્યાપકોમાં ડૉ. દિવ્યેશ ભાઠ્ઠા, બબ્લુ મોરી, ડૉ. ગેલજી ભાટિયાએ પ્રતિભાવ વ્યક્ત કર્યા. સમગ્ર કાર્યક્રમ માટે વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઢવામાં આવ્યા હતા. ભાગ લેનાર વિદ્યાર્થીઓને પેન આપીને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહી પ્રોત્સાહન પુરૂ પાડ્યું હતું.

સેક્ટર-૧૯ સર્કલ થઈને સરકીટ હાઉસ ખાતે પૂર્ણ થઈ હતી. આ દોડમાં ૭૫ જેટલા નવયુવાનો સહભાગી બન્યા હતા. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત, ગાંધીનગર પૂર્વ સદસ્ય જયેશભાઈ ચૌધરી, નેહરૂ યુવા કેન્દ્રના રાજ્ય નિર્દેશક મનિષા શાહ, નહેરૂ યુવા કેન્દ્રના જિલ્લા કુવા અધિકારી ભારતી મૉગરા સહિત આમંત્રિત મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગરમીનો કહેર... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જિલ્લામાં મહત્તમ તાપમાન ૩૩-૩૪ ડિગ્રી સે. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫-૨૭ ડિગ્રી સે. રહેવા સંભવાના છે. હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૫૨ થી ૮૮ ટકા વચ્ચે રહેવાની સંભાવના છે.

પવનની સરેરાશ ગતિ ૭ થી ૧૫ કિ.મી. પ્રતિ કલાક રહેવાની શક્યતા છે. વરસાદ પડવાની શક્યતા હોવાથી ખેડૂતોને પિયત અને દવાનો છંટકાવ હાલ પૂરતા ટાળવાની સલાહ આપવામાં આવી છે.

દરમ્યાન જિલ્લામાં આજે સવારના ૬ વાગ્યા સુધી સિઝનનો ૩૪ ટકા વરસાદ નોંધાયો છે. જિલ્લામાં સૌથી ઓછો વરસાદ હડગામ અને ગાંધીનગરમાં નોંધાયો છે. જિલ્લામાં ચોમાસાની આ સિઝનનો સરેરાશ ૨૦ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે.

દેશભાઈ... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

અગાઉ ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડમાં અડાના પૃથક પોર્ટન્ટ સાથે યોથા અને નરવાલ પૃથક પોર્ટન્ટ સાથે સાતમા ક્રમે હતા. ભારતના આકાશ ૨૦માં સ્થાને રહીને ફાઈનલમાં જગ્યા બનાવી શક્યા ન હતા. આ કેટેગરીમાં શૂટસ માત્ર એક હાથથી પિસ્તોલ પકડે છે. કેટલાક શૂટસ ઉભા રહીને તો કેટલાક બેસીને નિશાનો લગાવે છે.

પેટા ચૂંટણી... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

આ બેઠકો પર ૧૩ સપ્ટેમ્બર સુધી ઉમેદવારીપત્રો ભરી શકાશે. ૩૦ સપ્ટેમ્બરે ચૂંટણી અને બે ઓક્ટોબરે મત ગણતરી હાથ ધરવામાં

દાવો... અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

રહેલા અહમદ મસૂદે પંજશીર પર તાલિબાનના કબજાની વાતને ખોટી ગણાવી છે. સમાચાર એજન્સીના રિપોર્ટ પ્રમાણે પંજશીર પર પણ તાલિબાનનો કબજો થઈ ગયો છે. રિપોર્ટમાં તાલિબાનના ત્રણ સૂત્રોના હવાલેથી આ જાણકારી આપવામાં આવી છે. એક તાલિબાની કમાન્ડરે કહ્યું કે, અલ્લાહની મહેરબાનીથી અમે આખા અફઘાનિસ્તાન પર નિયંત્રણ મેળવી લીધું છું. પરેશાની ઊભી કરતા લોકોને હરાવી દીધા છે અને પંજશીર અમારી કમાન્ડમાં છે."

આ દરમિયાન પૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપ્રમુખ અમરલ્લાહ સાહેબને લઈને પણ સમાચાર આપ્યા છે કે તેઓ દેશ છોડીને ભાગી ગયા છે. રિપોર્ટ પ્રમાણે સાલેલ તરફથી આ વાતનું ખંડન કરવામાં આવ્યું છે. તેમણે ટોલો ન્યૂઝને જણાવ્યું કે તેઓએ દેશ છોડીને ભાગ્યા નથી. બીબીસી વર્લ્ડના પત્રકાર તરફથી ટ્વિટર પર એક વીડિયો શેર કરવામાં આવ્યો છે. કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે આ વીડિયો સાલેલ જ મોકલ્યો છે. આ વીડિયોમાં તેઓ કહી રહ્યા છે કે, એ વાતમાં કોઈ શંકા નથી કે અમે મુરુકેલીમાં છીએ. અમારા પર તાલિબાને આક્રમણ કર્યું છે. અમે તેમનો સામનો કરી રહ્યા છીએ. તેમણે ટ્વીટ કર્યું કે, લડત ચાલુ છે અને ચાલુ રહેશે. હું અહીં મારી જમીન સાથે, જમીન માટે અને તેની ગરીમાની રક્ષા માટે છું. પૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપ્રમુખના દીકરા અબ્દુલ્લાહ સાલેલે પણ પંજશીરમાં હારના સમાચારનું ખંડન કર્યું છે. તેમણે કહ્યું, આ જુદાજુદા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે પંજશીરમાં હજારોની સંખ્યામાં ફાઈટર્સ વિસ્તારની સુરક્ષા કરી રહ્યા છે. તાલિબાને ૧૫ ઓગસ્ટના રોજ કાબુલ પર નિયંત્રણ મેળવી લીધું હતું. જ્યારે ૩૧ ઓગસ્ટના રોજ અમેરિકાના તમામ સૈનિકો સ્વેડેશ પરત ફરી ચૂક્યા છે. અફઘાનિસ્તાનમાં સાત્તાની ઔપચારિક જાહેરાત બાકી છે. અમુક રિપોર્ટ્સમાં તાલિબાનના સૂત્રોના હવાલેથી કહેવામાં આવ્યું છે કે તાલિબાનના ઉપ-સંસ્થાપક મુલ્લા અબ્દુલ ગની બરાદર નવી અફઘાન સરકારનું નેતૃત્વ કરશે. રોયટર્સના જણાવ્યા પ્રમાણે અફઘાનિસ્તાનની નવી સરકારની પ્રાથમિકતા અર્થવ્યવસ્થામાં સુધારો કરવાની રહેશે. તાલિબાન સામે લડી રહેલા અહમદ મસૂદે પંજશીર પર તાલિબાનના કબજાની વાતને ખોટી ગણાવી છે. અહમદ મસૂદે તરફથી કહેવામાં આવ્યું છે કે, તાલિબાન જ્યારે પંજશીર પર કબજો કરી લેશે એ દિવસ તેની જિંદગીનો અંતિમ દિવસ હશે.

મહેસુલ વિભાગ		અલ્પસુધા	
ગુજરાત સરકાર		ગાંધીનગર	
સચિવાલય ગાંધીનગર			
વિસ્તાર: મહેસાણા		તા.: કીર્તી	ગામ : પળી
(રાજ્ય સરકાર મળેલ સત્તાની રૂએ પ્રસિદ્ધ કરવાના હેતુએ-૧૧ નું અહેતવાનનો મુદ્દો)			
જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનર્વસવાટ અધિનિયમમાં વ્યાજબી વળતર અને પારદર્શકતા અધિકાર અધિનિયમ - ૨૦૧૩ (૨૦૧૩ નો ૩૦મો) ક્રમાંક : અમ/૨૦૧૩/૩૪૧/૫/૫૪/૫૪/૧૪૨/૦૨/૧૯૩/૫૫ ના. ૨૮/૦૭/૨૦૨૧ રાજ્ય સરકારને જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનર્વસવાટ અધિનિયમમાં વ્યાજબી વળતર અને પારદર્શકતા અધિકાર અધિનિયમ - ૨૦૧૩ (૨૦૧૩ નો ૩૦મો) નવમું મળેલી સત્તા અન્વયે એમ લાગે છે કે આ સાથે જોડેલ અનુસૂચિમાં નિર્દિષ્ટ કરેલ જમીનોની માર્ગ અને મકાન વિભાગ, મહેસાણા સાચું મોજે. ૫ળી, ૫ળી-સુરપુરા રોડના કામે જાહેર હેતુ માટે જરૂર પડવાનો સંભવ છે.			
૧. આથી જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનર્વસવાટ અધિનિયમમાં વ્યાજબી વળતર અને પારદર્શકતા અધિકાર અધિનિયમ - ૨૦૧૩ (૨૦૧૩ નો ૩૦મો) ની કલમ-૧૧ ની જોગવાઈ હેઠળ જાહેર કરવામાં આવે છે કે અહર જમીનોની ઉપર નિર્દિષ્ટ કરેલ હેતુ માટે જરૂર પડવાનો સંભવ છે.			
૨. સરદરૂ જમીનોમાં હિત ધરાવતી તમામ વ્યક્તિઓને આથી ચેતવણી આપવામાં આવે છે કે સરદરૂ સંપાદનના હેતુ માટે સરદરૂ જમીનોમાં કોઈ સંવેરો કે અન્ય વ્યક્તિઓને હસ્તક કરવી નહીં. આ જાહેરનામાની તારીખ પછી કલેક્ટરશ્રી પૂર્વ મંજૂરી વિના વેચાણ પટા, વિંડો, નામકેર કે વિનિયમ દ્વારા અથવા સરદરૂ જમીનોના નિકાલ માટેનો અથવા સુધારો કરવા માટેનો કોઈ કારક છેવટે સંપાદિત કરવામાં આવે તેવા સરદરૂ જમીનોના બધામાં મહત્તમ વળતર આકારતા અધિકારી સરદરૂ અધિનિયમની કલમ-૨૨ હેઠળ ધ્યાનમાં લેશે નહીં.			
૩. ગુજરાત સરકારને એવી ખાતરી થાય કે સરદરૂ જમીનોની ઉપયુક્ત જાહેર હેતુ માટે જરૂર છે તો સરદરૂ અધિનિયમની કલમ-૧૯ હેઠળ એ મતલબને છેવટેનું જાહેરનું યોગ્ય સમયમાં કાયદાનુસાર પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવશે. સંપાદન અંશત : કે પૂર્ણતઃ જઈ કયું હોય તો હકીકત કાયદાનુસાર યોગ્ય રીતે જાહેર કરવામાં આવશે.			
૪. જમીન સંપાદન પુનઃસ્થાપન અને પુનર્વસવાટ અધિનિયમમાં વ્યાજબી વળતર અને પારદર્શકતા અધિકાર અધિનિયમ - ૨૦૧૩ (૨૦૧૩ નો ૩૦મો) ની કલમ-૧૧ (બ) હેઠળ જોવાયેલ કલેક્ટર જમીનોના સંબંધમાં સરદરૂ અધિનિયમ હેઠળ કલેક્ટરના કાર્યો બજાવવા માટે પાસ જમીન સંપાદન અધિકારી, જમીનો સંબંધમાં કલેક્ટરના કાર્યો બજાવવા નીમે છે.			
૫. જમીનના ધ્યાનનું નિરીક્ષણ નાબૂદ કરેલ અને જમીન સંપાદન અધિકારી અધિકારી નં. ૧ મહેસાણાની કચેરીએ કામકાજના કોઈપણ દિવસે કચેરી સમય દરમ્યાન કરી શકાશે.			
૬. સંપાદન બાબમાં લિટ પદાવતી વ્યક્તિને જો કોઈ વાંધાઓ હોય તો આ જાહેરનુમ પ્રસિદ્ધ થયા તારીખથી ૬૦ (સાઢાઈ) દિવસમાં કલમ-૧૫ ની જોગવાઈઓ મુજબ પાસ જમીન સંપાદન અધિકારી નં. ૧ મહેસાણાને રજૂ કરવાના રહેશે.			
વિસ્તાર : મહેસાણા	તા. : કીર્તી	ગામ : પળી	
બ્લોક નં./સંવે. નં. નવા/જુદા	હે.આર.ચો.મી.	જાહેર હેતુ માટે જરૂરી છે તે જાહેર હેતુ	
૨૦૦૨(૫૪૪/૧)	૦-૧૭-૬૬	૫ળી-સુરપુરા રોડ જિલ્લા પંચાયત મહેસાણાના કામે વળતર કેસ નં. ૧/૨૦૨૦	
ગુજરાતના રાજ્યપાલશ્રીના હુકમથી અનં તમના નામ.			
(એચ. જે. રાહોડે સરકારના ઉપસચિવ)			
કમાં/નામા/નિ/મ/૨૧૨/૨૦૨૧/૨૨			